
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
Про передачу майна з балансу Комунального закладу «Ревненське 
відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

перебування та надання соціальних послуг» Гірської сільської ради 

Бориспільського районну Київської області  на баланс Управління 

житлово-комунального господарства та капітального будівництва Гірської 
сільської ради Бориспільського району Київської 
 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», з метою реалізації проєкту «Нове будівництво модульної резервної 

когенераційної установки електричною потужністю 70 кВт на території 

Комунального закладу «Ревненське відділення стаціонарного догляду для 

постійного або тимчасового перебування та надання соціальних послуг» за 

адресою: вул. Миру, 28 в с. Ревне Бориспільського району Київської області», 
Гірська сільська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Передати з балансу Комунального закладу «Ревненське відділення 

стаціонарного догляду для постійного або тимчасового перебування та надання 

соціальних послуг» Гірської сільської ради Бориспільського районну Київської 

області на баланс Управління житлово-комунального господарства та 

капітального будівництва Гірської сільської ради Бориспільського району 

Київської Мобільну когенераційну установку HPC 70N (P23102-4) на причепах з 

додатковим обладнанням в кількості 1 шт. 
2. Затвердити акт прийому передачі між Комунальним закладом 

«Ревненське відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

перебування та надання соціальних послуг» Гірської сільської ради 

Бориспільського районну Київської області та Управлінням житлово-
комунального господарства та капітального будівництва Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської щодо передачі майна, вказаного в п. 1 
Рішення. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань комунальної власності, житлової політики, комунального господарства, 
транспорту, енергозбереження та благоустрою. 
 
від 24 липня 2025 року 
№ 2451-89-VIIІ 
Сільський голова                                                                     Роман ДМИТРІВ 


